

# 解放军四总部领导调整

国防部发言人表示,这是正常人事安排,希望外界不要过度解读

## 房峰辉任总参谋长 (之前任北京军区司令员)

据中华人民共和国国防部网最新信息披露,房峰辉(上将)出任中国人民解放军总参谋长。

10月25日,国防部网军委总部领导数据库出现更新,在总参谋部版块中,中国人民解放军总参谋长已更新为房峰辉(上将),中国人民解放军总参

谋,军党委秘书,师司令部作训科长,团参谋长、团长、师参谋长,新疆军区副参谋长,师长,集团军参谋长、副军长、军长,广州军区参谋长,北京军区司令员。2009年10月1日曾担任国庆阅兵总指挥。

### ■房峰辉简历

房峰辉,1951年4月出生,陕西咸阳人。1968年2月入伍,历任排长,团、师、军司令部作训参



房峰辉(中将时期照片)

## ■国防部答问

针对近期解放军四总部领导调整问题,国防部新闻发言人杨宇军昨天在例行记者会上表示,这是正常的人事安排,希望外界不要过度解读。

## 解放军四总部领导调整是正常的人事安排

针对近期解放军四总部领导调整问题,杨宇军表示:最近一段时间,包括四总部在内的解放军一些单位的领导有了部分调整,这是正常的人事安排,希望外界不要过度解读。

## 坚决反对日拉拢域外国家制造地区紧张局势

记者会后,有记者问及美日可能仍将在冲绳举行联合夺岛演习,杨宇军表示:我们密切关注日方有关动向。对于日方拉拢域外国家频繁举行联合军演,制造地区紧张局势的做法,我们一贯是坚决反对的。

## 冬季征兵取消非农业户口青年征集比例

杨宇军表示,今年的冬季征兵工作将于11月1日全面启动。与往年相比,今年征兵的部分政策规定进行了调整和完善。比如取消了非农业户口青年征集比例,明确了对高学历青年征集的规定等等。这些调整都是根据2011年全国人大常委会审议通过的《兵役法》以及相关政策法规作出的。这些调整适应了我国经济社会发展和军队建设的需要,满足了高校在读生和毕业生参军入伍的愿望,对于提升士兵整体素质,提高部队战斗力具有积极意义。

## 否认下月试射反卫星导弹

最近有媒体报道称,中国会在下个月美国总统大选之后针对导航和侦查等高轨道卫星进行一次反卫星导弹实验。对此,杨宇军称有关报道是不符合事实的。

新华社、国防部网站

## 张阳任总政治部主任 (之前任广州军区政委)

据中华人民共和国国防部网最新信息披露,张阳(上将)出任中国人民解放军总政治部主任。

10月25日,国防部网军委总部领导数据库出现更新,在总政治部版块中,中国人民解放军总政治部主任已更新为张阳(上将),中国人民解放军总政治部

副主任杜金才(上将)兼任军纪委书记,殷方龙(中将)出任中国人民解放军总政治部副主任。

### ■张阳简历

张阳,1951年8月出生,河北武强人,国防大学基本系、中共中央党校行政管理专业毕业。

2000年任陆军第42集团军政治部主任。2002年任陆军第42集团军政委。2004年任广州军区政治部主任、军区党委常委。2007年9月任广州军区政委、军区党委书记。2010年7月晋升为上将军衔。中共十七届中央委员,第十届全国人大代表。



张阳(中将时期照片)

## 赵克石任总后勤部部长 (之前任南京军区司令员)

据中华人民共和国国防部网最新信息披露,赵克石(上将)出任中国人民解放军总后勤部部长。

10月25日,国防部网军委总部领导数据库出现更新,在总后勤部版块中,中国人民解放军总

后勤部部长已更新为赵克石(上将)。

### ■赵克石简历

赵克石,1947年11月生,河北高阳人。1968年1月参加中国人民解放军。历任南京军区军训

部部长,陆军31集团军参谋长,南京军区副参谋长。2000年12月任陆军第31集团军军长。2004年6月任南京军区参谋长。2007年6月至2012年10月任南京军区司令员。2010年7月晋升上将军衔。中共十七届中央委员。



赵克石(中将时期照片)

## 张又侠任总装备部部长 (之前任沈阳军区司令员)

据中华人民共和国国防部网最新信息披露,张又侠(上将)出任中国人民解放军总装备部部长。

10月25日,国防部网军委总部领导数据库出现更新,在总装备部版块中,中国人民解放军总装备部部长已更新为张又侠(上将)。在上世纪80年代曾率部在老

### ■张又侠简历

张又侠1950年7月生于北京。1968年参军,历任连长、副团长、团长、副师长、师长,集团军副军长、军长,2005年12月任北京军区副司令员,2007年9月任沈阳军区司令员。中共第十七届中央委员。2011年7月晋升为上将。在上世纪80年代曾率部在老

山作战,从而成为现任高级将领中为数不多的有实战经验的军事指挥员。

张又侠父亲为开国上将张宗逊,曾参加秋收起义,解放后任总参副总长,1955年与王震、贺炳炎等一起被授予上将军衔,1973年任总后勤部部长。

综合国防部网站、新华网



张又侠(中将时期照片)

南京市府第四任新闻发言人亮相发布会,通报前三季度经济社会发展情况

# 前三季度南京居民人均收入27942元

灰色西装搭配条纹衬衫、烟灰色领带,南京市府办公厅副主任王国夫作为市府第四任新闻发言人昨天正式走马上任,亮相主持南京市府的新闻发布会。昨天这场发布会,通报了1—3季度全市经济社会发展情况。

□现代快报记者 鹿伟

## GDP: 前三季度增长11.5%

据悉,1—3季度,全市实现地区生产总值5209.16亿元,按可比价格计算,同比增长11.5%。

分产业看,第一产业实现增加值121.09亿元,同比增长4.6%;第二产业实现增加值2315.53亿元,同比增长11.7%。其中工业实现增加值1981.91亿元,增长10.3%;第三产业实现增加值2772.54亿元,同比增长11.6%。

与此同时,全市实现公共财政预算收入540.46亿元,同比增长11.6%,增幅比上半年提高1.6个百分点。

固定资产投资增幅逐步回升。1—3季度,全市完成全社会固定资产投资3469.71亿元,同比增长15.8%。其中,全市新开工项目(不含房地产)3751个,同比增加

181个;计划总投资3301.58亿元,同比增长26.3%;完成投资1698.04亿元,同比增长23.1%,占全部投资(不含房地产)的比重达到63%,同比提升3.5个百分点。

## “钱袋子”: 居民人均收入27942元

GDP在增长,居民的“钱袋子”也在鼓。市统计局副局长王国钧介绍,在增加企业离退休人员养老金,提高最低工资标准,加大对困难群众的社会帮扶以及事业单位绩效工资改革等多项惠民措施的助推下,城乡居民收入保持稳步增长。

据悉,1—3季度,城市居民人均可支配收入达到27942元,名义增长14.4%,扣除物价因素,实际增长11.1%。在城镇居民人均总收入中,工资性收入增长11%,转移性收入增长21%,经

营净收入增长8.1%,财产性收入增长10.5%。1—3季度,农村居民人均现金收入13175元,同比增长14.3%。

“工作的收入和转移性收入仍是支撑城市居民增收的主力军。”国家统计局南京调查队副队长唐纪介绍,此外,市政府以及相关部门一系列富民政策有利促进了经营收入的增长,财产性收入增长主要是受房租收入增长的拉动。

## 居民消费: 人均花了17707元

赚了这么多钱,花了多少呢?据悉,1—3季度,全市实现社会消费品零售总额2257.2亿元,同比增长15.1%。城市居民人均支出17707元,同比增长14.1%。

这些钱花在了哪里?据介绍,生活必需品销售平稳,吃、

穿、用类同比增长14.2%;家具类同比增长23.5%,五金及电料类同比增长22.7%,增幅比上半年分别提高2.6和2.7个百分点。

娱乐休闲方面,电子出版物及音像制品同比增长118.5%,通讯器材类同比增长116.5%,医疗保健类同比增长31%,金银珠宝类同比增长23.8%,增幅均高于全市平均水平。

## 楼市: 商品房卖了656.95万m<sup>2</sup>

对于大家关心的楼市,王国钧介绍,房地产开发投资平稳,商品房销售稳中趋升。1—3季度,全市房地产投资完成775.43亿元,同比增长14.4%,其中保障性住房完成投资226.04亿元,增长133.8%。商品房销售面积656.95万平方米,增长20.5%,比上半年增幅提高9.3个百分点。

市府发言人王国夫:  
表现怎样,让公众打分



昨天王国夫主持南京市府新闻发布会 现代快报记者 赵杰 摄

作为市府的新任发言人,第一次主持发布会,王国夫给自己打多少分?会后,面对媒体的围堵,他谦虚地表示,“我的表现怎么样,请公众、媒体来打分。”

“新闻是与时间赛跑的一项工作。”此前,王国夫向媒体承诺,首先当好“发布员”,尊重公众的知情权、参与权和监督权,按照授权发布,通过媒体客观公正报道,让市民知晓政府工作,参与政府决策。第二是当好“服务员”,及时客观发布重大决策、政策和重点工作。